



# Mitteilung

**Studienjahr 2024/2025 - Ausgegeben am 15.10.2024 - Nummer 12**

Sämtliche Funktionsbezeichnungen sind geschlechtsneutral zu verstehen.

## Curricula

### **12 Schreibfehlerberichtigung für das Curriculum für den Universitätslehrgang „Verhaltenstherapie“ (MBL. vom 08.02.2024, 10. Stück, Nr. 57)**

- 1. In der Überschrift wird die Wortfolge „den Universitätslehrgang“ ersetzt durch die Wortfolge „das außerordentliche Masterstudium“.*
- 2. Im ersten und im dritten Absatz der Präambel wird die Wortfolge „den Universitätslehrgang“ ersetzt durch die Wort- und Zeichenfolge „das ao. Masterstudium“.*
- 3. In § 4 Abs 4 wird richtigerweise auf „(§ 6)“ verwiesen.*

Im Namen des Senates:  
Die Vorsitzende der Curricularkommission  
Stassinopoulou